.. OPOSKAONES ED. SECUNDARIA o PROBLEMAS #xAMENES

ot GUTNICA GENGRAL. TERNOQVINICA

40. Se hace estallar 50 mL de una mezcla de metano, eteno y propano, en presencia
de 250 mL de oxigeno. Tras la .combustion, y condensando el vapor de agua
producido el volumen de los gases era 175 mL, que quedaron reducidos a 60 mL,
después de atravesar una disolucién concentrada de hidréxido de sodio. Calcule

- la composicion en porcentaje de la mezcla gaseosa inicial, Todos los volimenes
estan medidos en las mismas condiciones de presion y temperatura.
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